



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ**

Ταχ.Δ/ση : Κωνσταντινουπόλεως 5
Ταχ.Κώδικας : 63100 Πολύγυρος
Πληροφορίες : Μ. Λαμπριανού
Τηλέφωνο : 2371022060
 : 2310285163
E-mail : efachagor@culture.gr

Σ Υ Μ Β Α Σ Η Ε Ρ Γ Α Σ Ι Α Σ

Στον Πολύγυρο, σήμερα Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 2024 μεταξύ του Αναπληρωτή Προϊσταμένου της Εφορείας Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους κ. Γεώργιου Σκιαδαρέση (εργοδότης) και της κ. Μαρίας Πέντσα του Ανδρέα (εργαζόμενη) συμφωνήθηκαν τα παρακάτω :

Προκειμένου να αντιμετωπιστούν οι ανάγκες για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών, του υποέργου 4 με τίτλο «Δαπάνη παρακολούθησης εκσκαφών και αρχαιολογική έρευνα» του ενταγμένου Έργου στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας με τίτλο “Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών λυμάτων οικισμού Αγίου Μάμαντος του Δήμου Νέας Προποντίδας ” ΠΕ Χαλκιδικής, στο πλαίσιο του υποέργου “α. Υποδομή δικτύου αποχέτευσης και εγκαταστάσεις επεξεργασίας λυμάτων (Ε.Ε.Λ.)” της Δράσης “Επεξεργασία και καθαρισμός αστικών λυμάτων περιβαλλοντικά ευαίσθητων οικισμών και εκσυγχρονισμός εγκαταστάσεων σε επιλεγμένες πόλεις”, και κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5164462, που υλοποιείται απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την ΕΦΑ Χαλκιδικής και Αγίου Όρους παρατείνεται η σύμβαση εργασίας της δεύτερης των συμβαλλομένων, με την ειδικότητα ΔΕ Εργατοτεχνιτών, για χρονικό διάστημα από 18-10-2024 έως 30-11-2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού

Διάρκεια σύμβασης: από 18-10-2024 έως 30-11-2024 με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού.

Η σύμβαση εργασίας της κ. Μαρία Πέντσα παρατείνεται σύμφωνα με την αρ. πρωτ. ΥΠΠΟ/443742/10-10-2024 ΑΔΑ: 6ΦΠΑ46ΝΚΟΤ-ΠΟΜ απόφαση και θα απασχολείται

αποκλειστικά στα καθήκοντα της ειδικότητας για τα οποία προσλήφθηκε, με ωράριο εργασίας οκτώ ώρες ημερησίως, πέντε ημέρες την εβδομάδα.

Η παρούσα σύμβαση μπορεί να καταγγελθεί οποτεδήποτε και για οποιαδήποτε αντικειμενική αιτία (περικοπή χρηματοδοτήσεων, διακοπή εργασιών κλπ) καθώς και εφόσον η εργαζόμενη παραμελήσει την εκτέλεση των καθηκόντων που της ανατέθηκαν ή αποδειχθεί ανεπαρκής ή ακατάλληλη για την εκτέλεση αυτών.

Η δαπάνη μισθοδοσίας της ανωτέρω υπαλλήλου και οι ανάλογες κρατήσεις θα βαρύνει τις πιστώσεις από τον κωδικό 2023ΤΑ07500001 στη ΣΑΤΑ 075 του ΠΔΕ.

Το ύψος της μισθοδοσίας της ανωτέρω υπαλλήλου καθορίζεται σύμφωνα με τον Ν. 4354/2015 όπως ισχύει σήμερα.

Η εργαζόμενη υποχρεούται να λάβει την κανονική άδεια που δικαιούται πριν το τέλος της λήξης της σύμβασης.

Η εργαζόμενη δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της σύμβασης αυτής και τους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα.

Μετά τη λήξη της χρονικής διάρκειας της απασχόλησης, η σύμβαση λύεται αυτοδίκαια και το προσωπικό αποχωρεί από την Υπηρεσία δίχως καμία αποζημίωση και χωρίς άλλη προειδοποίηση.

Κάθε μεταβολή των παραπάνω όρων και στοιχείων θα γίνεται εγγράφως και με ενημέρωση της εργαζόμενης μέσα σε ένα μήνα από τη μεταβολή.

Από τα ανωτέρω δύο πρωτότυπα της σύμβασης το μεν ένα κατατέθηκε στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Χαλκιδικής και Αγίου Όρους, το δε άλλο έλαβε η εργαζόμενη.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος της Εφορείας

Γεώργιος Σκιαδαρέσης
Αρχαιολόγος

Η Εργαζόμενη

Μαρία Πέντσα